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Pohádka o ropovodu Družba aneb Kdo a proč opravdu
zavřel kohoutky.
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Už jsme měli dost času pochopit,

že oficiální informování o rusko-

ukrajinském konfliktu se

odehrává jednostranně,

zkresleně, a nepohodlné pravdy

se ignorují nebo politicky

korektně před zveřejněním

upravují. Další level byla ukázka

mediálního pokrytí uzavřeného

ropovodu Družba. Z oficiálního proudu zněla jediná informace – zlý

Rus zavřel kohoutek a odstřihl nás od ropy (kromě europoslance

Pospíšila, pro toho ropovodem teče plyn).

Jak to bylo doopravdy snad už větší část rozumných ví, ale neuškodí

menší rekapitulace. Abychom nezapomněli, že s covidem role

„objektivních“ masmédií definitivně skončila, a informace je potřeba

opravdu hledat jinde.

Nejvíc proruský je v našich končinách ten, kdo prosazuje protiruské sankce.

Ukrajinská tranzitní společnost Ukronafta zastavila

čerpání ropy z jižní větve ropovodu Družba směřující do

České republiky, Slovenska a Maďarska!

Platba ruského monopolu Transneft za tranzit totiž nebyla bankou

Ukronafty akceptována z důvodu omezení stanovených v sedmém

sankčním balíčku EU. Platba se vrátila Transneftu, a Ukronafta tudíž

zcela zastavila transport ropy do ČR.

https://www.nespokojeny.cz/pohadka-o-ropovodu-druzba-aneb-kdo-a-proc-opravdu-zavrel-kohoutky/
https://twitter.com/Pospisil_Jiri/status/1557051864063033344
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Za prvé ni přijde naprosto

šílené, že nám Ukrajinci po

veškeré pomoci, kterou

jsme jim poslali, zaseknou

ropu která patří nám a za

kterou normálně platíme.

Za druhé vidíme v praxi, jak

nesmyslné ty sankce jsou a

že jejich výsledkem je to, že

Ukronafta nedostane peníze

a my nedostaneme ropu.

A za třetí považuji za

naprosto nehorázné, že nám

vláda tuto zprávu jaksi

zapomněla sdělit.

Prosím pojďme se těch amatérů

zbavit. Oni skutečně tuhle zemi cíleně destruují.

 
Vraťme zpět k vládě v naší zemi racionalitu a selský rozum.

Pohádka o ropovodu Družba.

Co se stalo:

 
Ruský monopol Transneft zaplatil standardní platbu za

transfer ukrajinské společnosti Ukronafta. Kvůli sedmému

sankčnímu balíčku EU proti Rusku odmítla banka platbu

akceptovat a vrátila ji Transneftu. Ukronafta tak 4.8.

přestala čerpat ropu do jižní větve ropovodu Družba. My se

to však dozvěděli až díky tiskové zprávě Transneftu dne

8.8..

Média:

8.8.2022 – Rusové přerušili dodávky jižní větví ropovodu Družba

 
9.8.2022 – ropa do Družby už zase teče, protože MOL (Slovnaft)

zaplatil tranzitní poplatky místo Ruska

 

https://www.nespokojeny.cz/wp-content/uploads/rusko_sankce_tweet.jpg
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10.8.2022 – ropa Družbou už zase teče, ale ne k nám, protože MOL

zaplatil pouze tranzitní poplatky za ropu pro Maďarsko a

Slovensko, zatímco český Unipetrol vlastněný skupinou PKN Orlen

nezaplatil nic. Síkela prý jedná.

Co jsme během dvou dnů zjistili?:

 
– ukázalo se, že bez ropy z Družby nevydržíme ani týden. Evropská

solidarita skončila na tom, že Maďaři zaplatili tranzitní poplatky za

transfer do Maďarska a na Slovensko, kde vlastní Slovnaft. K nám už

ne (vůbec se jim nedivím).

 
– Síkela jedná a patrně bude jednat dál. Fiala je na dovolené.

 
– když naši „bratři“ Ukrajinci nedostanou za něco zaplaceno, tak pro

nás nehnou ani prstem. I když jsme jim tam naposílali pomalu i

krumpáče a vidle.

 
– sedmý sankční balíček EU tak dosáhl toho, že místo Ruska budeme

transferní poplatky platit Ukrajincům my. Takže jsme to Putinovi

opět brutálně nandali!

Perlička dne:

 
– Jiří Pospíšil na twitteru napsal už v době, kdy tohle všechno bylo

jasné, že Rusko zastavilo čerpání ropy a že my to stejně bez ruského

plynu zvládneme. Jen tak na okraj – Družba nemá s plynem fakt

vůbec nic společného.

https://twitter.com/Pospisil_Jiri/status/1557051864063033344
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Jaká z toho všeho plynou poučení?

Média lžou, jak když Hospodářské noviny tisknou.

 
Pokud Ukrajinci nedostanou svoje děngi, tak se na nás zvysoka

vykváknou.

 
Solidarita členských států EU je naprostá chiméra na úrovni

Ezopových bajek.

 
Sankce Rusku neškodí. Nám ano.

 
A Pospíšil je zmatenej jak Goro před Tokiem.

A moudro nakonec:

 
Je zjevné, že nejvíc proruský je v našich končinách ten, kdo prosazuje

protiruské sankce.

Pohádka o ropovodu Družba – epilog.

Tak nakonec ropa do Česka Družbou poteče. Našla se totiž banka,

která platbu Ukronaftě i pres sankce zprocesovala. Konkrétně to je

nizozemská ING.

https://www.nespokojeny.cz/wp-content/uploads/pospisil_druzba_tweet.jpg
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Zdálo by se, že naše pohádka dospěla ke šťastnému konci. Já to tak

ovšem nevidím.

Za prvé se totiž v plné nahotě projevila naprostá nesmyslnost

evropských sankcí vůči Rusku. Jakmile jsme totiž zavedli sedmý

sankční balilček, tak jsme hned den poté začali hledat banku, která ty

sankce tak nějak obejde a platbu akceptuje. Připomíná mi to chování

patnáctileté puberťačky, která napíše smsku svému klukovi, že už ho

v životě nechce vidět a za 5 minut běží k telefonu, aby napsala jeho

kamarádovi, aby jí s ním domluvil rande, prototože bez něho nemůže

žít. Řiká se, že v politice se vám nemůže stát nic horšího, než když

začnete být směšní. Myslím, že EU tohoto bodu právě dosáhla. Putin

se musí v Kremlu nad naším jednodenním siláctvím královsky bavit.

A za druhé tohle bohužel není konec. Podle šestého

sankčního balíčku máme na dovoz ropy z Družby

osmiměsíční výjimku. Ta skonči někdy na přelomu ledna a

února. Pak už nedostaneme z Ruska ani kapku. A to bude

teprve konec. Konec, který opravdu šťastný nebude.

Česká energie za české ceny.

Jestli se odřízneme od ruského plynu, čeká nás totální kolaps, nepochybují skuteční
odborníci.

Ukrajina bez růžových brýlí & Kdo je to Volodymyr Zelenskyj.

https://www.nespokojeny.cz/jestli-se-odrizneme-od-ruskeho-plynu-ceka-nas-totalni-kolaps-shoduji-se-odbornici/
https://www.nespokojeny.cz/ukrajina-bez-ruzovych-bryli-kdo-je-to-volodymyr-zelenskyj/
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